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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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TopNotch Auction
Tuesday, October 4th 2022

$1,500 - $2,500

Lot # 1

Lot # 2
2 Chinese Zitan Stool, 20 1/4" x 13 5/8" x

10 5/8".
$300 - $500

1 Bronze Sculpture Signed (Cynthia)
Rigden, 15" x 34" x 19 1/2", "Big Steer"
A/P 1/1.

$600 - $900

Lot # 3

Lot # 4
4 Achille Brocot French Clock, 17" high.

$3,000 - $4,000

3 Vintage Cast Metal Caramel Glass
Table Lamp with Illuminated Base.

$1,000 - $2,000

Lot # 171

Lot # 172
172 10 Panel Chinese Coromandel

Screen, Each Piece 96" x 17 3/4".
$1,500 - $3,000

171 Rhodesian Elephant Tusk Dinner
Gong with 1976 Import Papers, Tusk
31 1/4 Whole 32 1/2 x 25 5/8 x 13



169 Marble Bust of a Young Woman, 27"
High.

$400 - $600

Lot # 169
170 Pink Marble Column, 35 1/2" x 19

1/2" Diameter.
$300 - $500

Lot # 170

$300 - $400

Lot # 5

Lot # 6
6 Bronze Figure of a Female Piper on

Stone Plinth, Impressed 14, 14 1/2" x 7
1/2" x 7 3/4".

$1,000 - $2,000

5 Meissen Porcelain Blue Onion Table
Garniture, 15 3/8" x 14 5/8".

$500 - $750

Lot # 7

Lot # 8
8 Hand Knotted Persian Carpet,

Approximately 83" x 61 1/2".
$300 - $500

7 Drop-Leaf Table Made From Cuban
Mahogany, Marked Passmore
Wanborough 58 1/2".



$500 - $1,000

Lot # 9

Lot # 10
10 Oil on Board Signed Maxwell Bates

1974, 6" x 8 1/4", "Suburb".
$2,000 - $3,000

9 Woodblock Print Attributed to Torii
Kotondo, 15 7/8" x 10", "Kamisuke"
1929, Toning Noted.

$500 - $1,000

Lot # 11

Lot # 12
12 Pair of Watercolours signed J. Bedloe

Goddard 1876, 12" x 19", "St. Albans"
& "Near Barmouth".

$500 - $1,000

11 Mixed Media on Canvas signed H.
(Herbert) Siebner, 14" x 18", "Snow In
Bavaria".

167 Late 19th Century East Tibetan
Thangka, Amdo County, 47 3/4" x 27
7/8" Subject 23 1/8" x 16

$1,500 - $2,000

Lot # 167
168 Dutch Marquetry Fold-Over Games

Table, Baize Lined, 29 5/8" High.
$150 - $300

Lot # 168



$400 - $600

Lot # 164

Lot # 165
165 Dunhill Half Giant Aquarium Chrome

Plated & Lucite Table Lighter, 3 7/8".
$6,000 - $9,000

164 Jean Jacques Cartier London Silver
Ash Receiver, 1946, 2 5/16 x 2 7/8"
Diameter

166 Cartier Lighter from the Collection of
Truman Capote, Lot. 1161 Sale
14244 Bonhams W. Catalogue

$400 - $600

Lot # 166

$1,000 - $1,500

Lot # 13

Lot # 14
14 Chinese Export Porcelain Punch Bowl,

Hairlines Noted, 11 1/2" diameter.
$1,000 - $2,000

13 2 Chinese Export Porcelain Platters,
13 1/4" wide.

15 Pair of 19th Century French Opaline
Glass Vases, 9 7/8" High.

$200 - $300

Lot # 15



16 Louis XVI Giltwood Vitrine, 71 1/4"
high.

$1,000 - $2,000

Lot # 16
17 Pair of Chippendale-Style Mahogany

Side Chairs, 38 3/8" High.
$100 - $300

Lot # 17

$3,000 - $5,000

Lot # 160

Lot # 161
161 Marble Torchiere, 44 3/4" high.

$200 - $400

160 Louis XV-Style Ormolu-Mounted
Bureau a Ragnon, 62"w x 47"h x 36"
d.

$3,000 - $5,000

Lot # 162

Lot # 163
163 Jean Jacques Cartier London Silver

Cigarette Box, Gold & Lapis Mounts,
1946, 2 3/4 x 6 1/2 x 4 3/

$2,500 - $4,000

162 Jean Jacques Cartier London Silver
Cigarette Box, Gold & Lapis Mounts,
1946, 1 x 8 1/8 x 6 7/8"



158 Bronze Sculpture Signed Rosetta, 38
1/2" x 17" x 16", "Reach For The
Sky" #6/24.

$1,500 - $2,500

Lot # 158
159 Red Marble Torchiere, 39 1/16" high.

$200 - $400

Lot # 159
18 Oil on Board signed Geoffrey Rock,

35" x 29", "Fleur de Luce".
$750 - $1,250

Lot # 18

$500 - $1,000

Lot # 19

Lot # 20
20 Inuit Wool & Seal Skin Tapestry, 17" x

59", No Export.
$200 - $400

19 Oil on Board attributed to Kneller, 9
1/2" x 8", "Portrait of a Danish Knight".



$4,000 - $6,000

Lot # 21

Lot # 22
22 Pair of Baccarat Crystal Candelabras

Circa 1870, 30 1/2" x 18 3/4" x 18 3/4".
$6,000 - $8,000

21 Gilt Bronze Mounted Marquetry
Commode after Riesner, 64 3/4" x 23
1/4" x 35" in height.

23 Glass Cased Mantle Clock "Dr.
Dingwall Ltd. Winnipeg", 13" High.

$200 - $400

Lot # 23
$150 - $250

Lot # 154

Lot # 155
155 Japanese Cast Iron Tetsubin with

Brass Lid (Signed) & Tigers Eye
Finial, 4 1/2 x 6 1/2 x 5"

$100 - $200

154 Harlequin Set of 6 Georgian
Teaspoons.

$600 - $900

Lot # 156

Lot # 157
157 Louis XV Giltwood Settee, 68" wide.

$400 - $600

156 Hallmarked Sterling Silver Large Box,
Interior Parcel Gilt, 4" x 11" x 6 1/2",
with Inscription



$800 - $1,200

Lot # 150

Lot # 151
151 Bigelow Kenard & Co. Sterling Silver

Vase with Liner, 10 1/2".
$150 - $200

150 1867 Canada Centennial Proof Set.

$100 - $200

Lot # 152

Lot # 153
153 Pair of Silver Mote Spoons, London

Circa 1815, 5 3/8" & 6 3/4", 17.22Gr
$100 - $150

152 Twist Stem Glass Etched Bowl, 9
3/4" high.

24 Marble Sculpture of a Crouching
Maiden on Green Marble Pedestal,
76" Fingers & Restoration Note

$2,000 - $4,000

Lot # 24

$400 - $600

Lot # 25

Lot # 26
26 Silver Cruet Stand, 1832 Hare

Coursing Trophy, Barnard/ London/
1832, 9 7/8 x 10 3/8 x 8 1

$1,200 - $1,500

25 Spelter Figure on Red Marble Plinth
Signed A. Moreau, "Amour Desarme",
Exposition 1900.



$200 - $400

Lot # 27

Lot # 28
28 Berlin Porcelain Figurine, Putti, Fish &

Dolphin, 7 3/4" High, Under- glaze
Blue Sceptre Mark.

$200 - $400

27 Chinese Export Porcelain Drum-
Shaped Teapot with Captive Lid, 9"
Length, 2 Similar Cups

$750 - $1,250

Lot # 29

Lot # 30
30 Pair of Aubergine Ground & Floral

Japanese Cloisonne Vases with
Srands 9 3/4" high.

$800 - $1,200

29 Moorcroft Moonlit Blue Vase, 6 1/8"
high.

147 Aeolian Organ & Music Co. New
York "Celestina" Organ with 65
Scrolls.

$500 - $600

Lot # 147

$150 - $200

Lot # 148

Lot # 149
149 Chinese Filigree Silver Enamel Coral

& Turquoise Covered Jar with Jade
Bangle, 4 5/8", Marked.

$500 - $1,000

148 Pair of Stieff Sterling Silver Salad
Servers, 9".



$1,000 - $1,500

Lot # 143

Lot # 144
144 Ink & Colour on Silk of Kwan Yin,

18th Century, Sight 51' x 20 1/4'.
$2,500 - $3,500

143 Oil on Canvas signed Fried Pal, 30" x
29", "Tina", #515.

$300 - $500

Lot # 145

Lot # 146
146 19th Century Walnut & Mahogany

Chest with Secretary Drawers, 41".
$150 - $300

145 Marble & Cast Plaster "Lion" Inkwell
10" x 18 1/4" x 10 3/4".

$300 - $500

Lot # 31

Lot # 32
32 Bronze Mountain Goat Sculpture

Signed Tim Cherry, 13 1/4" x 5 5/8" x
7 1/2".

$300 - $500

31 Stoneware Coffee Service Impressed
DW (Ruth Duckworth).

$200 - $400

Lot # 33

Lot # 34
34 Pair of Goldscheider Art Nouveau

Vases, Impressed Mark, 27 3/4" H,
One Damaged.

$600 - $900

33 Pewter Sculpture Monogrammed
S.P.198 (Sheperd Paine), "Victory at
York Towne", 5"x22 1/2"x9 3/4".



$100 - $200

Lot # 35

Lot # 36
36 Pair of Chinese Blue & White

Porcelain "Dragon" Bowls with Green
Enamel on Plated Stands.

$300 - $500

35 Portrait Miniature of Napoleon, 2 5/8"
high, No Export.

$150 - $300

Lot # 37

Lot # 38
38 3 19th Century Hand Painted Fans: 2

Bone Sticks (1 Repaired)/ 1 Ebony
Stick, C.1840-1860.

$150 - $200

37 2 Meissen Bottger Steinzeug Monkey
& Donkey Figures, 7 1/2" & 4 3/4".

$500 - $1,000

Lot # 140

Lot # 141
141 Chinese Porcelain Mille Fleur Bowl (5

7/8" x 9 3/8") with Fitted Stand.
$500 - $1,000

140 Inuit Stone Carving Signed with
Syllabics Nuyaliaq Qimirpik '76, 16"
"Walrus", No Export

142 Nesting Trio of Chinese Rosewood
Tables, 26 1/4" high.

$300 - $400

Lot # 142



$200 - $400

Lot # 135

Lot # 136
136 Oil on Canvas Signed G.(Giuseppe)

Magni, 31 1/2" x 23 3/4", "Maternal
Scene with Cats".

$3,000 - $4,000

135 Oil on Canvas signed Bern
A.(Bernard Antoine) Van Beek, 14" x
20", "Canal Scene with Spire".

Lot # 137

Lot # 138
138 Group of 4 Chinese Bone Feather &

Hardstone Geese, 15 1/8" - 17 1/4".
$800 - $1,200

137 Oil on Canvas signed G. Gordon, 29
3/8" x 49 1/4", "The Restoration of
Charles 1st".

Lot # 139
139 Green Rattan Patio Table & Chairs,

Acquired at Harrod's.
$500 - $1,000

$1,000 - $1,500

39 Oil on Canvas signed *. Heard 1746,
30" x 25", "Portrait of a Youthful
Beauty".

$200 - $300

Lot # 39
$600 - $900

Lot # 40

Lot # 41
41 Chinese Archaic-Style Bronze Lamp,

34".
$300 - $400

40 Sgraffito Panel signed H.(Herbert)
Siebner verso, 18 7/8" x 25", "And the
Sun Burnt Out".



42 Bronze Sculpture signed C. Danyluk
1995, 8 1/8" x 10 1/4" x 9 1/4", "High
Tide".

$300 - $500

Lot # 42

43 19th Century Chinese Scroll Painting,
33 3/4" x 16 7/8", "Birds &
Chrysanthemums".

$600 - $800

Lot # 43
132 17th Century Italian Altar Cloth in

Lucite Frame, 58 1/2" x 12 1/4".
$300 - $400

Lot # 132

$1,000 - $2,000

Lot # 133

Lot # 134
134 Antique Finishing Book Press, 16

1/2" x 19" x 7".
$150 - $300

133 Chinese Porcelain Temple Vase,
Birds & Prunus Bough, 62 1/2" High.



130 Collection of Various Hat Pins with
KPM Porcelain Holder: Silver/ Glass/
Enamel, 5 1/8" High.

$300 - $500

Lot # 130
131 Meissen Porcelain Gilt & Cobalt Leaf

Shaped Dish, 9 3/4" diameter,
imperfect edge.

$150 - $300

Lot # 131
$300 - $500

Lot # 44

Lot # 45
45 Japanese Ivory Carving, Boy &

Grandfather, 19 3/4 High. -
$3,000 - $4,000

44 19th Century WMF "Hildesheim Silver"
Figural Dish, 12 5/8" Wide

$3,000 - $4,000

Lot # 46

Lot # 47
47 Northwest Coast Painted Paddle,

Unsigned, 74 1/2".
$200 - $400

46 Oil on Canvas signed Allen Sapp, 17
1/2" x 23 1/2", "A Break From Cutting
Logs".



$300 - $400

Lot # 48

Lot # 49
49 14K & Platinum Ring with Synthetic

Spinel Signed Paris, France.
$700 - $900

48 Renaissance-Style Emerald Enamel &
Bone Pendant, 2 3/4" high.

$7,000 - $9,000

Lot # 50

Lot # 50A
50A 1895 USA Ten Dollar Gold Coin,

16.67 Grams.
$800 - $1,200

50 Tiffany & Co. .99Ct Diamond &
Platinum Pendant on Chain.

128 Pair of Trumpet Bowl Stem Glasses,
6" high.

$80 - $100

Lot # 128

129 Chinese Carving of Shou Lao on
Stand with Case, Figure 8" high, No
Export

$600 - $900

Lot # 129



126 Fossilized Walrus Ivory & Bone
Sculpture Monogrammed EL (Eddie
Lee) TH:10 1/4".

$500 - $700

Lot # 126
127 Marble Bust of a Renaissance

Maiden, 16 1/8" high.
$300 - $500

Lot # 127

$1,000 - $1,500

Lot # 51

Lot # 52
52 Chinese Soft Stone Boulder Carving of

Li Bo & Attendant Child.
$300 - $500

51 Toni Cavelti 18K (Marked) Yellow
Gold Diamond Brooch with Original
Box, TW:11.6 Grams.

Lot # 53

Lot # 54
54 Oil Painting Signed M. Maynard 77-80,

23 1/4" x 35", "River Landscape".
$1,500 - $2,000

53 Collection of Militaria in the Name Dr.
John Stanley Miller.

Lot # 55
55 3 Piece Louis XV-Style Gilt & Floral

Decorated Sofa Suite.
$750 - $1,250

$500 - $1,000



Lot # 56

Lot # 57
57 Lladro Porcelain "En la Gondola"

Figurine, # 3444.
$900 - $1,200

56 3 Piece Louis XV-Style Gilt & Floral
Decorated Table Suite.

Lot # 58
58 2 Pieces of Meissen Porcelain: Cobalt

Ground Vase (6 5/8") and Handled
Plate, 11 5/8".

$150 - $300

$300 - $500 $500 - $1,000

Lot # 59

Lot # 60
60 Louis XV-Style Mahogany Vitrine with

Inlaid & Fret Work Features, Crested
by a Shell, 82 3/4"h.

$750 - $1,250

59 Chinese Blue & White Porcelain Vase,
Qianlong Mark, Includes Case, 8 1/2"
High

124 Tibetan Thangka, Mandala Subject,
Sight 32" x 23 1/2".

$600 - $1,000

Lot # 124
125 Museum Reproduction Bronze Bee

after G (Gaston) Lachaise on Stone
Base, 5 3/8".

$400 - $500

Lot # 125



$200 - $400

Lot # 120

Lot # 121
121 Oil on Board signed Geoffrey Rock,

24" x 30", "Mr. Banting's Sun-
flowers".

$750 - $1,250

120 Needlework Sampler of England By
Mary Dodgshon Aged 13, 1826, As
Found.

$300 - $500

Lot # 122

Lot # 123
123 19th Century Walnut Chest with

Metamorphic Top, 28" wide.
$200 - $400

122 Unsigned Dutch School Painting on
Board, 16 1/4" x 22 1/4", "Winter
Canal".

$1,000 - $1,500

Lot # 61

Lot # 62
62 Collection of 6 English Copper

Haystack Measures, 14 1/4" high.
$300 - $600

61 Finely Knotted Silk & Wool Blend
Carpet, Approximately 5' x 7'.

$750 - $1,250

Lot # 63

Lot # 64
64 Lapis Lazuli Pig Sculpture on Stand, 7

1/8" x 13 1/2" x 8 1/8".
$1,000 - $2,000

63 Oil on Canvas Signed A.(Arthur)
Winter Shaw, 17" x 20 7/8", "The
Cottage Home".



65 Pastel on Paper signed (Joseph)
Plaskett '71, 24 3/4" x 18 3/4", "River
& Train Tracks".

$300 - $500

Lot # 65

$1,000 - $1,500

Lot # 66

Lot # 67
67 Pair of Japanese Shibayama Panels,

40" x 26 3/4" x 2 1/4", Warping Noted.
$500 - $700

66 Serigraph Signed (Robert) Gwathmey,
12 3/8" x 15 3/8", "Ring-Around-A-
Rosey".

$200 - $400

Lot # 116

Lot # 117
117 Asian Ivory Carving Depicting

Landscape & Building, 23" Length,
No Export.

$200 - $400

116 Iittala 1936-1986 Aalto Sea Green
"Savoy" Vase, 6 3/8" high, #4387/
5000.

$100 - $200

Lot # 118

Lot # 119
119 Bronze Sculpture signed Guy Buffet,

17" x 5 1/2" x 5 1/2", "Le Sommelier
Gaston", #4/100, & Print.

$3,000 - $4,000

118 Pair of Irish Crystal Triple Ring Neck
Decanters, 9 3/4" high.



113 Arts & Crafts Copper Clock with
Pendulum & Key, 2 Screws Missing,
Restoration Noted.

$500 - $1,000

Lot # 113

$60 - $100

Lot # 114

Lot # 115
115 Zsolnay Iridescent Figural Vase, 9"

High.
$200 - $300

114 Plain Foot Trumpet Bowl Stem
Glasses, 7 1/2" high.

$800 - $1,000

Lot # 68

Lot # 69
69 Japanese Carved Scarlet Lacquer

Shodhana, 68 1/4" high.
$500 - $700

68 Japanese Woodblock Triptych Signed
Kuniyoshi, 13 3/4" x 29 3/8", "The Cat
Witch Series".

$1,700 - $2,000

Lot # 70

Lot # 71
71 Pair of Chinese Archaic-Style Bronze

Lamps.
$500 - $600

70 Japanese Woodblock Print Signed
Chobunsai Yeishi, 35 1/2" x 12 1/2",
"Figure in Black Robe with



$800 - $1,200

Lot # 72

Lot # 73
73 Antique Snuff Taking Toby Jug with

Hat, restoration noted, 13 1/4".
$100 - $200

72 3 Edition SAS Paris Carved Wood
Ducks signed E.J. Bachelet, 9 3/4" -
12 3/4" high.

74 Meissen Porcelain Blue Onion Cake
Stand (4 7/8 x 13 1/8") & KPM
Reticulated Dish 9 3/4" di

$150 - $200

Lot # 74

$100 - $200

Lot # 109

Lot # 110
110 Chinese Filigree Silver Enamel Coral

& Turquoise Covered Jar with Jade
Bangle, 4 5/8", Marked.

$500 - $1,000

109 Pair of Tiffany & Co Sterling Pat.
1872 Teaspoons.

$250 - $350

Lot # 111

Lot # 112
112 Hallmarked Sterling Silver Tray, 10"

diameter, 26.45oz.
$400 - $600

111 Satsuma Bowl with Scenes of
Gatherings, Signed, 2 15/16" x 5
7/8".



107 Folded Foot Ogee Bowl Wine Glass,
6 1/2" high.

$80 - $120

Lot # 107
108 Pair of Twist Stem Glasses with

Etching, 6" high.
$200 - $300

Lot # 108

$800 - $1,200

Lot # 75

Lot # 76
76 Duro Pump Lamp, 30 1/4" x 19 1/2" x

13".
$1,000 - $1,500

75 Photographic Print signed Richard
Harrington, 18" x 22 3/4", "Padlei NWT
1950", with Book.

$200 - $300

Lot # 77

Lot # 78
78 Bohemian Cut Crystal Center Bowl, 5

3/8" x 18" Diameter.
$200 - $300

77 2 Scarce Photographic Volumes: "Art
Work on British Columbia" & "Views of
British Columbia".



$100 - $200

Lot # 79

Lot # 80
80 Green Marble Torchiere, As Found, 41

1/4" High.
$200 - $400

79 Collection of Cockerell Marbled End
Papers, Majority 20 1/2" x 25".

$100 - $200

Lot # 81

Lot # 82
82 Lot of Antique Silver Coins: Reales/

Kopecks/ Francs/ USA/ Henry VII
Civitas Cantor

$500 - $800

81 Mont Blanc Fountain Pen with Case.

$500 - $600

Lot # 103

Lot # 104
104 Asian Silver Bowl Engraved with

Calligraphy & Dragons, 5 3/8 x 10 1/2
x 7 1/4, 712 grams

$500 - $800

103 Hallmarked Sterling Silver Footed
Tray, verso Inscribed, 952 Grams, 12
1/2" diameter.

$150 - $200

Lot # 105

Lot # 106
106 Pair of Georg Jensen Sterling Salad

Servers, 7 3/4".
$250 - $350

105 Pair of Porters Blanchard Sterling
Salad Servers, 10 3/4".



Lot # 98

Lot # 99
99 Franz Bergman Cold Painted Bronze

Figural Casket, 6 1/8" x 6 3/8" x 3 7/8".
$500 - $1,000

98 Haida "Raven" Pipe Signed Glen
Pollard, 6 1/2" Length.

Lot # 100
100 Seal Carving signed (Raymond John

(Jack)) Coutu '87, 8 1/2" Length.
$300 - $500

$150 - $300

$300 - $500

Lot # 101

Lot # 102
102 Handknotted Carpet, approximately

6'6" x 3'10".
$200 - $400

101 Set of 6 Place Settings Lauffer
Norway Palisander Flatware, Don
Wallace, 1967.

$250 - $350

Lot # 83

Lot # 84
84 18th Century Saddle Flask, 6" high.

$100 - $200

83 Moorcroft Pomegranate Bowl, 2 3/4" x
9 3/4" Diameter.

Lot # 85

Lot # 86
86 Antique Mechanical Sword Cane with

a Figural Carved Head of a Nubian
Woman, 35 1/2", No Export

$500 - $700

85 Tiffany Favrile Salt Cellar, 1 3/4 x 2
3/4" Diameter, Marked LCT- 19640.

Lot # 87
87 Art Nouveau Sterling Silver & Mother

of Pearl Parasol/ Umbrella, Embossed
Women's Head.

$100 - $200

$200 - $300



Lot # 88

Lot # 89
89 Ridgway China Dessert Service, 18

Pieces, 3 chips detected.
$300 - $400

88 7 Meissen & Dresden Porcelain
Cabinet Cups & Saucers with Similar
Blemished Dish, 18 7/8.

Lot # 90
90 Early Victorian Rosewood Breakfast

Table, 30 3/8"H x 62"D.
$400 - $800

$400 - $600 $200 - $400

Lot # 91

Lot # 92
92 Handknotted Iranian Runner,

approximately 9'10" x 3'7".
$300 - $500

91 4 Biedermeier Mahogany Armchairs.

$500 - $1,000

Lot # 93

Lot # 94
94 Mel Munsen Glass Table Lamp Circa

1974, Authenticated by Artist, 12 1/2"
high.

$300 - $500

93 Inuit Stone Musk Ox with Antler Horns,
Unsigned, 11 1/4" x 14" x 6 1/2".

Lot # 95

Lot # 96
96 Japanese Naval Officer's Sword, 39"

length.
$1,500 - $2,000

95 Kwagiulth Loon Transformation Mask
signed (Chief) David Mungo Knox, 16
1/2" x 36" x 11 1/2".

Lot # 97
97 Inuit Stone Carving Signed with

Syllabics Nuyaliaq Qimirpik '76, 12"
"Hunter" with Marine Ivory

$500 - $1,000

$1,500 - $2,500


